
28 апреля 2016 года состоялось очередное заседание Общественного совета при следственном управлении, на котором обсуждались вопросы эффективности деятельности Совета и формирования его имиджевой политики

В ходе обсуждения члены Общественного совета отметили, что работа следственных органов постоянно находится в поле зрения общественности. Во многом, это связано с расследованием резонансных уголовных дел о коррупционных преступлениях, преступлениях в отношении несовершеннолетних и иных тяжких и особо тяжких преступлениях.

Данное обстоятельство требует наличия постоянного диалога между обществом и следственными органами. И одним из инструментов в данной сфере призваны стать существующие с 2010 года Общественные советы, которые обеспечивают взаимодействие граждан и следственных органов.

На заседаниях Общественного совета при следственном управлении обсуждаются насущные вопросы и наиболее острые проблемы деятельности следственных органов. Среди них противодействие коррупции, защита несовершеннолетних от преступных посягательств, повышение эффективности профилактической работы, патриотическое и духовно-нравственное воспитание сотрудников.

Вместе с тем на заседании отмечено, что имеет место проблема слабой «узнаваемости» Общественного совета. В этой связи необходимо проведение целенаправленной работы по формированию имиджа Общественного совета. Решению проблемы возможно при активизации взаимодействия с населением, в том числе в форме рассмотрения обращений идачи разъяснений по вопросам, касающимся деятельность следственных органов.

По результатам заседания членами Общественного совета рекомендовано проводить регулярную работу по информированию населения о работе Общественного совета через СМИ. Кроме того, определенный эффект ожидается от организации приема граждан членами Общественного совета по тем или иным вопросам.

Руководству следственного управления предложено шире использовать возможности Общественного совета в контактах с общественностью, а также обеспечивать участие членов Общественного совета при приеме граждан руководством следственного управления, в том числе и с выездом в районы республики.

Организационно-контрольный отдел

Адрес страницы: https://ykt.sledcom.ru/public_con/item/1397912